

## «Играет ребёнок – играем вместе!»

В нашем детском саду прошла неделя игрушки, под руководством педагога – психолога Белоусовой Н. Л.

В рамках этой недели (с 23 по 28 апреля) мы провели выставку «Игрушка-самоделка», все участники выставки получили сертификаты. Так же провели родительское собрание с игровой программой «Играет ребёнок – играем вместе».

### Игрушки - самоделки



Паша и его деревянная машинка



Лиза с куклой из ниток



Пластилиновая собака Саши



Тряпичная кукла Сони



Ваня и вязанный грибок



Ноутбук из картона Егора

Эта неделя увлекла не только малышей, педагогов, но и родителей. То с каким интересом и настроением они готовили выставку игрушек и рвением поучаствовать, можно сказать что эта неделя прошла плодотворна и решила много педагогических задач в работе с родителями.

Хочется сказать спасибо всем участникам и отдельно педагогу -психологу за такую хорошую возможность для родителей поучаствовать в жизни детского сада.